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令和４年第４回沼田町教育委員会定例会会議録 

 

１．期  日 令和４年８月３０日（火）午後４時００分～午後５時１５分  

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 ゆめっくるホール 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

委   員   三 浦 実 希 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  参   事   春 山 顕 一 

  主   幹   斉 藤 真 二 

  司   書   菊 池 詩 織 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

 

５．議  事 

議案第23号   令和４年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 

議案第24号   令和４年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」への市

町村別結果の掲載について 

  議案第25号   沼田町立学校職員等の自家用車の公用使用に関する要綱の一部改正

について 

  議案第26号   令和５年度に使用する小学校用教科用図書及び令和５年度に使用す

る中学校用教科用図書の決定について 

  議案第27号   令和４年度教育行政報告について 

  議案第28号   令和４年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 
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６．付議案件は次のとおり 

前会会議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

ご苦労さまです。全員の教育委員さんがご出席でありますので、ただいまから、令和

４年第４回沼田町教育委員会定例会を開会いたします。 

議案の２番目、前会会議録の承認についてを議題といたします。課長より説明をお願

いします。 

 

○三浦課長 

前会会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和４年５月３０日に召集されました令和４年第３回教育委員会定例会は、全委員に出

席いただき、職員は６人が出席いたしました。 

教育長の報告としましては、学校関係における新型コロナウイルス感染状況について、

小・中学生で３名、小学校教諭で１名陽性になっていることについて報告しています。次

にゴールデンウィークから、パークゴルフ場・化石体験館等の施設がオープンしたことと、

朝のラジオ体操が開始するなど、委員会所管の施設や社会教育事業が開始されたことにつ

いて報告しています。３つ目といたしましてその他、行事では、５月４日に延期となって

いた成人式、５月７日には、ヌマタネズミイルカシンポジウム、５月１５日には、小中学

校グランド美化運動、５月２３日には、高穂スキー場工事の安全祈願祭が行われたこと等

について報告しています。 

次に議案については２件のご審議を頂いており、議案第２１号、令和４年教育行政報

告についてでありますが、新型コロナウイルス感染症予防対策にかかる対応及び教職員の

異動と社会教育委員及びスポーツ推進委員の委嘱、高穂スキー場の更新事業の進捗及び取

り組み状況についてご審議いただき、一部修正して提出することでご承認いただきました。 

次に議案第２２号、令和４年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)についてでありますが、

教職員住宅の改修の改修、化石体験館看板の修繕、化石レプリカ修正技術指導にかかる旅

費の増額、海洋センター掃除用ロボット購入費の増額補正等にかかる所要額の補正につい

てご審議いただき、ご承認いただいています。 

なお、大変申し訳ありませんが、前回教育委員会後に町長部局での予算ヒアリングが

あり、化石体験館看板の修繕については、他の施設の看板についても老朽化していること

から新年度に向けて検討することとなり、化石レプリカ修正技術指導については、具体の

修正内容やスケジュールが分かるまで見合わせることとし、海洋センター掃除用ロボット

購入費については既存予算内での流用で対応することとなり、補正予算として議会提案が

されておりません。 

以上、前会会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 
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○教育長 

前会会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。前会の会議録は、承認することでよろ

しいですか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

議題の３番目、教育長の報告について、申し上げます。 

小中学校は、８月１７日から２学期が始まりましたが、夏休み期間中は、児童生徒とも 

大きな事故やケガ等が無かったと、各校長先生から報告を受けました。子ども達は、元 

気に２学期をスタートいたしております。 

 コロナの状況につきましては、全国的に陽性者の数が上昇し、本町においても、陽性 

者が出ておりますが、学校も始まったこともあり、児童生徒への感染拡大とならないよ 

う、感染予防に十分注意をしていただくよう、学校長に指示したところでありましたが、 

先週あたりから、認定こども園を発端に、小・中学生にも陽性者が出始め、中学３年生 

は、今日と明日の２日間、学年閉鎖といたしました。家庭内での感染は広がっている様 

でありますが、学校内での感染は、現在のところ広がっていないようであります。 

 次に、夜高あんどん祭りでありますが、３年ぶりに開催し、小中学校も参加いたしま 

した。子ども達は、始業式から２日後の開催であり、短い練習時間でありましたが、立 

派にお祭りを盛り上げており、２日目には、空知教育局の山口教育局長も見学に来られ、 

沼田のふるさと教育に関心を示されておりました。また、１８日～２１日までは、小矢部 

市大谷中学校の生徒５名と、教職員、ロータークラブ１５名の方々との交流も行われ、沼 

田のあんどんの迫力に感動しておりました。交流事業を進めるにあたりましては、来る側、 

迎える側とも抗原検査を行い、体調管理に注意を払いながら実施いたしました。 

また、中学校の文化祭についてでありますが、当初開催予定は、９月３日でありまし

たが、中学生でコロナ陽性者、あるいは、濃厚接触者となった者が出たことから、文化祭

を２週間延期して、９月１７日に開催することといたしました。 

その他の件につきましては、行政報告に掲載しておりますので、後ほど報告いたしま

す。 
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以上で教育長の報告を終わります。ただ今の報告の中で、質問等がございましたら、

お受けいたします。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

なければ、次の議題に入ります。 

ここでお諮りをいたします。本日の議題の議案第２３号から議案第２８号までは、個 

人情報及び議会定例会に提出する前の案件であることから、沼田町教育委員会会議規則 

第５条の規定により、秘密会といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 

（異議なしの声あり） 

 

 

○教育長 

 異議なしと認め議案第２３号及び議案第２８号は秘密会とすることに決定いたしました。

これより秘密会といたします。 

報告第 23号 令和４年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 原案可決 

報告第 24号 
令和４年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」

への市町村別結果の掲載について 
原案可決 

報告第 25号 
沼田町立学校職員等の自家用車の公用使用に関する要綱の一

部改正について 
原案可決 

報告第 26号 
令和５年度に使用する小学校用教科用図書及び令和５年度に

使用する中学校用教科用図書の決定について 
原案可決 

報告第 27号 令和４年教育行政報告について 原案可決 

報告第 28号 令和４年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)について 原案可決 

 

○教育長 

ここで秘密会を解きます。 

以上で提案されました議案審議は終了いたしました。これにて令和４年第４回沼田町

教育委員会定例会を終了いたします。お疲れ様でした。 


